X. BepHo nu ytBepxaeHue?

XL

XIl.

37) 05-10°>53.10™

38) Ecnn B apudmeTnyeckor nporpeccum 4eTBepTbii YneH paBeH 9, a

LLIEeCTON YrneH paBeH 15, To oauH 13 ee yuneHos paseH 35.
_1
39) Myy {V—EX”

Xz=1

LleNnNKOM NEXMUT B NOMyNNockocTn Y > X—1.
40) Ecrm a-b=5un a®>+b?=37, 7o ab =6 .

dyukuma Y =f(X) sapana
Ha oTtpeske [-3; 1] cBoum
rpacoukom. BepHbl nn cne-
aytolne yTBepxaeHus?

41) dynkuma f(X) Bospac-
TaeT Ha oTpeske |-3;-1].

42) O6nacTtb 3Ha4YeHuNn
cbyHkumm f(X) — oTpesok
[-2:2].

43) MHOXeCTBOM peLueHui
HepaBeHCTBa
f (X)21-|x| sensetcs

OTpesokK [— 3, - 1] .

44) Hexotopas npamas Buga Y =KX nepecekaet rpacmk f(X) posHo B
OBYX TOYKaXx.

Ha okpyxHocTu paguyca 1 otmeueHsl Toukn A, B v C, npuuem AB = 1.
BepHo nu ytBepxaeHune?

45) Ecnu yron ZACB — ocTpblit, To oH paBeH 30°.
46) Ecnu BC =2, 1o TpeyronbHuk ABC — TynoyronsHbili.
47) Ecnm yron #BAC pasen 70°, To AC =2sin80°

48) Hawnbornbluee BO3MOXHOE 3HadeHue nnowaau TpeyronbHuka ABC

paBHO %tg 75°.

Bpemsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 90 MuHym!
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«HEHIYDY» — <L

BbIMYCKHUKAM

[N

TECT rOTOBHOCTU K NPOOONXEHUIO OBPA30OBAHUA

9-n Knacc

Bam npegnaraetca 48 Bonpo-
coB, niobon 13 KoTopbIX onycKkaeT
nvWb ABa BO3MOXHbIX oTBeTa: «[ax»
unu «Het». Kpome Toro, Bel moxeTe
patb ortBeT «He 3Haw». OTBeThHI
«[da» unn «Het» Bbl ykasbiBaerTe,
oTMeYasi KpecTMKOM COOTBETCTBYHO-
wee none B Tabnuue oteeToB. [Mpu
oTBeTe «He 3Halo» Bbl ocTaBnsete
oba noma gna aToro Bompoca
nyCTbIMW.

BHumaHve: 3a BepHbIl OTBET
«[a» nnn «HeTt» ByaeT HauMcnsATh-
ca 3 0Oanna, 3a HeBepHbI OTBET
«[da» wnn «HeTt» BygeT cHumaTbCA
2 b6anna, a otBeT «He 3Hal» oue-

2009

OBPASEL, TABJINLIbI OTBETOB

Tak ByaeT BbirmageTb YacTb Tabnuubl
OTBETOB, ecn BblOpaHbl cnegyoLwme
OTBETbI Ha BOMNPOCHI:

1 — «ga»,

2 — «He 3Hat»,

3 — «HeT», ...

OTBeTbI
Henb3sa 1 2 3

oTMeYaTb
pea o X OO
B 0HOWM HET D D

nonsa
KOMoHke!

HuBaeTcsa B 0 6annos. Mo3aToMy He cnefyeT yraabiBaTb OTBEThI: OTBevanTe «[Ja»
unu «HeT» Tonbko Toraa, koraa Bel yBepeHb! B oTBeTE.

BepHo nun paBeHCcTBO?

1) F—E+E_l,6
5 9).na_
2) (7,4 §+11,5. 5).0,3—3,5

IIl.  BepHo nu yTBEpxaeHue?

3) 3\/§=5\/§
3 5

147
Siew sl

5) Cpeamn HaTtypanbHbix yncen 1, 2, 3, ... 29, 30 npocTble Yncna cocras-

NAT POBHO TPEThb.

6) Ecnv uncrno A coctaenseT 40% ot yucna B, To B coctasnset 250% ot A.

7) DecatuyHas 3anucb yncna 2% coaepxut meHee 15 uundp.

8) V13 uBeTOB Tpex COPTOB MOXHO COCTaBMTb POBHO 10 pasnuyHbix GykeToB,
B KaXKAOM 13 KOTOPbIX POBHO MO TPW LiBETKa.
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VI.

BepHo nu ToxXgecTso?
10 520
11)61 -a —1:(a3)5_1

9) (22-3xy)2 =472 —6XyZ+9X%y?
) (2z-3xy) Xyz+9X?y 2511

-1
6 o6 _ 2 h2)2 212 al-1 _a+1
10)a° —b° - (a— b)(a+ b)((a2+b?)? —a%?)  12) [a_l+J _atl

BepHo nu yTBEpxaeHne?

13) Ecnu B 4eTbipexyrofbHNKe ABe CTOPOHbI NapannenbHbl, a ABe Apyrue
paBHbl, TO 3TOT YETbIPEXYrofbHUK — NapansienorpaMm.

14) TpeyronbHWK co cTopoHamu 3, 4 1 6 — TYNOYronbHbIN.

15) MNnowaak Kpyra, onMcaHHOro OKONo kBagpara, BAoBoe bonblie nnolla-
OV Kpyra, BNMcaHHOro B 9ToT KBagpar.

16) CyulecTByeT NpsMOYrofibHbIA TPEYronbHWK, Y KOTOPOro BbiCcOTa, OmMy-
LLleHHas 13 BepLUNHbI NPAMOTo yrna, 6orblue NoNoBUHbI TMMOTEHY3bI.

BepHo nu yTBepxaeHue?

17) Ecnu 3HayeHne nuHenHon yHKUMM Npu X = 2 paBHo —1, a npn x = 3
paBHO —3, TO rpadnK 3TON PYHKLUMM NpoxoanuT Yyepes Touky A (0; 3).

18) Ecnu rpacuk dpyHKUMmN Y = kX -2 napanneneH npsimon Yy =-2X, TO OH
nepecekaeT ocb OX B Touke ¢ abeumccon —2.

19) Mnowaab TpeyronbHuka, o6pazoBaHHOro NpsAMbIMKU Y =5X, Y=7X u
X =1, paBHa 2.

20) Ecnu Todka nepeceveHus npsambix Y = k(X—2)+1 n y=1+X nexuT B

TpeTbeil YeTBEpPTH, TO lok<n.

21) MobeanTtens onumnuagbl B MeknHe npobexan 200 METPOB NPUMEPHO
3a 20 cekyH, a B 3annbiBe Ha 400 meTpoB nobeauTenb nokasan BpeMms
oKomno 4 MUHyT. BepHo nu, uTo BeryH G6exan bbicTpee, Yem nnbin nnosew,
npumepHo B 12 pas?

22) ABTOMOGUNBL B OOHY CTOPOHY exan cO CKopocTbio 60 km/4, a obpaTHO
OH exan TeMm e nyTem co ckopocTblo 40 km/4. Bea noesfka 3aHana 2 vyaca.
BepHo nun paseHctBO 60(2-x) =40Xx, ecnu Yyepes x 0b603Ha4YeHO BpeMms
(B yacax), 3aTpadyeHHoe Ha obpaTHbI NyTb?

VII.

VIIL.

23) Mep.bIi Mmansp, pabotas OAMH, MOXET MOKpPAcUTb CTEHY 3a X 4acos, a
BTOpoW — 3a Y yacos. BepHo nu, 4yto, paboTas BaBoem, OoHM 3a 1 yac

nokpacar YacTb TOW Xe CTeHbI?

24) K 1,8 kr pactBopa conu ¢ koHueHTpaunen 30% pobasunm 300 r conu.
BepHo nu, 4To B pesynbTaTe NonyyYnncs pactBop ¢ kKoHueHTpaunen 40%7?

BepHo nn yTeepxaeHne?
25) YpasHeHue ( X2 —6X+5 )( X2 +5X—6 ) = 0 umMeeT 4 paanuuHbix KOPHSI.
26) YpaBHeHue X8 +2x*+3x2+4=0 He umeer KOpHen.

27) YpaBHeHue |2X-1| = —% MMeeT OfJH KOPEHb.

28) lMpn HeKOTOPOM MONOXUTESIbHOM 3Ha4YeHWU napameTpa d ypaBHeHWe
vJa— X = X1MMeeT poBHO AiBa KOPHSI.

BepHo nu yTBepxaeHue?

29) YpasHeHue (3X+2)(2X+3)—(6X+5)(X+4)=0— ksagpaTHoe.
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30) OyHKUMA Y=————

)&y y X2 +2X+3

31) KeagpaTt pa3HOCTV KOPHEWN ypaBHeHWS X2 + PX+ Q=0 paBeH ero guc-
KPUMMHAHTY.

ybbiBaeT npn X=-1.

32) CyluecTByeT [Ba Takmx 3Ha4eHUsl napameTpa d, YTo yHKUUS

X
y= ax? —5+1 NpUHNUMaeT HanMeHbLLee 3HavYeHne npn X=2.

BepHo nu yTBEpxaeHne?
33) O6nacTb onpegeneHnst PyHKumm Y =4 — X2 COOEPXKUT OTPE30K [— 1 1] .

X° - X-6

34) MHOXeCTBO peLLeHUn HepaBeHCTBa —
(2X-3)

<0 comepXutcs B OTpe3ke
[-2;2].

35) MNpu Bcex X< -2 cnpaBeanvBo HEPaABEHCTBO 2%

X>1
36) Cuctema HepaBeHCTB{ Y < —2
2X-3y<7

UMEET pPELLEHNS.
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